

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12543期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年8月23日 星期三

农历癸卯年七月初八

以学铸魂 以学增智
以学正风 以学促干

学思想 强党性 重实践 建新功



太钢双相不锈钢板材销量逆势增长

单月销售突破1.2万吨

本报讯(记者 申文丽 通讯员 李国平 赵志超)日前,从太钢技术中心和营销中心传来消息,今年7月,太钢双相不锈钢板材产品实现逆势增长,单月销量突破1.2万吨,这是继今年6月单月销量首次突破1万吨后,再创历史新高。

作为我国最早研发生产双相不锈钢的企业,太钢把双相不锈钢作为重点战略产品之一,以国家使命为己任,充分发挥厚植多年的技术优势,不断破解“卡脖子”难题。目前,太钢已经形成了涵盖经济型、标准型、超级型的系列双

相不锈钢产品,突破了钢质纯净度、热加工、组织性能调控、特殊表面处理、高效酸洗等关键制备技术,产品实物质量达到国际先进水平,在诸多领域成功替代进口,并在大型水利工程、核电、化学品船运输、海水淡化、造纸、新能源电池、湿法冶金以及火箭发动机、舰船等诸多重大工程、重要领域、关键设备得到广泛应用,连续多年国内市场占有率稳居第一。

此外,太钢双相不锈钢板材还创造了多个国内外唯一。与国内制管企业就海外天然气管线项目开展合作,攻

克大量技术难点,解决了材料兼顾低温韧性、高温拉伸及耐腐蚀等技术难题,先后通过了壳牌、BP(英国石油公司)、NORSOK(挪威石油工业技术法规)等国际技术规范认可,是该领域国内双相不锈钢板材连续多年的独家供应商。2023年太钢新增国内外化学品船用双相不锈钢板销量1.5万吨,在该领域国内市占率接近100%,是我国化学品船领域双相不锈钢板国产化的唯一供应商。太钢还是国内唯一一家可单张轧制厚度为6-8mm双相不锈钢板材的企业。(下转第二版)



图为座谈现场。

王旭宏 摄

本报讯(记者 孙敬)近日,太钢离退休中心杏花岭服务站党支部邀请涧河街道的领导、涧河街道所属的各社区党委书记、主任,交流座谈“坚持守正创新,踔厉升华为老服务水平”社企融合工作,创新为老服务工作模式,更好地服务退休职工。

太钢离退休中心杏花岭服务站主要管理服务着涧河街道、中涧河镇居住的太钢离退休、内退职工及遗属共计10513人。而这些退休人员当中,属于涧河街道管辖的有9130人,占退休服务人群的94%。为了探讨和解决在退休人员社会化移交过程中遇到的问题和难点,从而推动退休人员社会化移交工作的顺利、高效开展和推进,让太钢的退休职工在社会化移交后的“服务不断档、质量不下降”,让他们的获得感、安全感、幸福感,更加充实、更有保障、更可持续,杏花岭服务站针对退休人员社会化移交过程中,普通退休职工、特殊群体的管理和服

务社区接收问题的难点、疑点与涧河街道、社区人员进行了交流探讨。(下转第二版)

太钢离退休中心创新为老服务模式

社企融合共建

有“颜”有“序” 太钢推进矿容矿貌整治

本报讯(通讯员 侯丽琴 刘建华)太钢矿业中心高度重视绿色矿山综合整治工作,致力打造美丽矿山、和谐矿山。日前,该中心把矿区环境综合整治、矿容矿貌突破性改变作为重要的工作抓手,矿山系统现场管理及绿色提升工作全面启动,确保到年底矿容矿貌实现突破性改变。

该中心认真制定绿色矿山综合整治提升行动方案,对矿山强化现场管理、提升绿色矿山水平工作进行了安排部署。矿山各单位分别制定了本单位绿色矿山提升行动计划,及分年度实施项目清单。一是力求围绕三个方面取得突破。一方面是矿山安全环保合规性的问题,排土场、尾矿库、联络道路按照有关规范快速整改;第二方面是现场管理的问题,矿区保持清洁卫生,杜绝垃圾、废石乱扔乱放,从强化日常管理上发力,抓好现场5S管理,常态化保持;第三方面是矿山绿色方面,围绕绿色矿山建设规范持续开展工作。

(下转第二版)



在持续推进节能降耗的过程中,太钢炼钢二厂注重实效,从细节抓起、从小事做起,严格遵循PDCA的原则,不断拓展设备维护水平的提升空间,达到降本增效的目的。

刘宝宝 摄

